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d felejthetlen G y u! a fiunk végtisztességtéte- — Megköszönt ajándék. Gr. Feste- nel papát, amint egész életét azzal tölti, Azt állítja a czikk, hogy: ,régóta tu- E lén oly nagy számmal megjelenni, a temetéstítich — Taszilió egy 500 írt értékü, ritkalhogy az ablakot kinyissa, mert külöünbenldomása van arról a pénzügyőrségnek, hogy "e. meghatóvá tenni s részvétükkel a mí nagy! szépségü kutyát adott fel kosárba zárva, füstöl a kandalló, és aztáu ismét az ablakotja főiskola pinczéje a legaljasabb dohány- i bánatunkat némileg enyhiteni szivesek vol- Pécsett a vasuton, Auersperg herczeg szá- [ betegye, mert különben irtózatos a légvonat.  csempészeknek haszonbérbe van adva raktá- 1] tak: fogadják családom nevében legforróbb mára Bécsbe czimezve, kinek az ebet aján- Aztén — minthogy Carboneléknek elfogadójrul:" és ezt egész biztonsággal állitja. Te- / ú köszönetemet. Debreczen 1834 febr. 13. Thótjdékba akarta küldeni. A kutya Budapestre napja van — jönnek a barátok és barátnék.]hát valaki tudtul adta azt nekik. Kérdem : 
Ferencz főisk. tanár. szerencsésen meg is érkezett, de midőn alÉs ezek mindegyike először az időjárásról [ nem volt a törvény végrehajtóinak köteles- — László Imre orsz. képviselő a kép- agy at államvaspálya , indóházából át akar- beszél ; aztán tanácsot ad a házigazdának ségük azonnal érvényt szerezni a , törvény- ; viselőház egyik legrégibb tagja meghalt. — ták szállítani az osztrák államvasuthoz, ke- az iránt, hogy mikép gátolja meg a kályhajnek ? Miért nem jöttek azonnal, (mióta tudo- 
László Imre már az 1845—49iki ország-Jresztülrágta kosarát és megugrott. jfstölését. Az egyik vizvezető csöveket ajánl, Jmásuk van a raktárról) a feladó kalauzolása 
gyűlésen szerepeit; de a szabadságharcz ki-[/ — Egy szép kávészinü vizsla elve-] a másik szélmalomszerkezetet a kéménybe ; mellett (mint most tették) kutatni a collegi- [4 törésekor ott hagyta az országyülést és mint szett. A szives megtanáló jelentkezzék ET hasz egyiknek gépezete 27 frank és 50 centi- um pinczéjében ? Hiszen a törvény azonnali ; B honvéd küzdött a hazáért. Világos után hosz- kesztőségünkben, hol a köszöneten kivül illő! me-be kerülne, a másiké 60 frankba. Vala- foganatositásával kétszeresen előmozdithat- 

Fo szabb ideig bujdosott a hazában. Az abso- jutalomban is fog részesülni. . , "hányszor uj vendég érkezik, a földön kuszó ták volna az állam érdekeit, ugyanis a do- lutismus ideje alatt jobbára Szatmármegyé- sk nagyerdei gözfürdő holnaptól ( társalgás megáll; aztán ismét ujra beszélnek [ hánycsempészés meg lett volna gátolva jó ben tartózkodott, ahol a legelőkelőbb birto-]kezdve ismét nyitva lesz, s a közönség ren- a vajat szállító vasuti vonatról, mely Rennesj eleve, másodszor a czikkben hangsulyozta- 
kosok egyike volt. Résztvett az 1861-iki or-] delkezésére áll. KV aan közelében kigyuladt; aztán ismét az időjá-]tott népevelés érdekében elejét vették volna 
szággyűlésen; az 1365—63-ikiben pedig] . — Fer házassági igéret megszegése [rásról, és ismét az égő vajas vaggonokról.]a nép ekkénti demoralizálásának. 
egyike volt azon hét képviselőnek, akik meg- [ miatt. Londonban sensatlós per lesz ay há-] Az egész compánia elmondja a phrásisokat,) A collegiumi igazgatóság épp oly elő- 4 alapították a 4838-as pártot. E pártnak hosszu zassági igéret megszegése miatt. Felperes melylyel a , Petit Journál" e. nevezetes ése- zékenységgel bocsátotta volna kutatás alá a 
éveken át volt elnöke, de az utóbbi években, [miss Finney, ki mish Fortescue néven a 5984-Iményt kisérte. — , Borzasztól — , Bor- [ Pinczét, épp oly óva intette volna a fiatal- ; meggyengült egészsége miatt, jobbára birto-[voy-szinház kedvelt tagja volt. Keresetétlzasztók — , Borzasztóls — , Borzasztó !e [ságot a botránytól, mint tette most. Bizony kain kellett tartózkodnia. 1869-ben Szente-[lord Garmoyl Cairns grót legidősebb fia ellen hangzik a scala minden hancán És est tisztelt uraim! nem jöttek, mert nem volt, sen Kossuth helyébe választatott meg és irányozta.Az egyezség megkötésére irányzott [7 özthezék östobák és körtöleléek tehetet. [ 2em is lehetett tudomásuk a nem létőzőről. 5. ü; ezen kerületet két országávülésen képviselte. kisérletek meghiusultak. Miss Fortescue azí]enek és pöffészkedők: és únatkoznak ván Hiszen a pénzügyőr, ki a háznagynál jelen- 

; A legutóbbi választásoknál Zilahon  válasz-Jügyet nyilvánosság elé akarja hozni s a fel- a málha mögé esett papucs! Valóságos öz tést tett, szobát emlegett, a hol sok dohány 
tották meg. Köztiszteletben álló fiérfiu volt. ajánlott 10.000 font sterling kárpótlást öket néz. Mari gonoszak is ám: bosániái s pedig a czikk állítása szerint régóta 

3 ki különösen a történetben birt széles tájé- KEAIESESSÉ RE íz ű ; : hó tóan gonoszak! A mint megtudják, hogy EYES VEB, HOGY 89. BESE sizsgjs egés mi kozottsággal. ; hé Kevolverrel lött vadkan. t a. [ Duplan Móricz, a leiézett és megvetett Dup- szonbérbe ; vagy csak ez az egy LZÁGgnaazEs elő Ai 3 szrutsa][ án egy vadászatból megszabadult óriásíljan Móriez am Iliót örököl ÜZ ÉR Fi aki pedig a legszerencsésebb őr — nem 
— Ertekezlet az országos kiállítás vadkan futott Ilosva községbe, mire, a néplísasi , v.o Mm tót örökölt, azonnal mbe tudta ezt ?! üevébe ai egye főis 1 ró £ 8: JEgge , , .t jindul a hajsza az öreg és : s lan ke. údta ezt rt : ügyében. Hajdumegye főispánja gróf Di: netisohankt az üzott vadnak As Hana sz lajsza az öreg és az ifju Dup an ke KS ús 6. b : genfeld József ő méltósága tegnap délután iránti tiszteletből emvenest az ecnema ket] gyéért. Hogy dédelgetik, hogy czirógatják A ezikkiró teljes tájékozatlanságának 5e ; 38 SERT E iránti tiszteletből egyenest az esperes kert-[97t , bál ? EEG ZETT AA TETEZSSE ÉKE E RÉSEN BSA 

őt órára egybe hivit a Bajóntegyel sala jébe kergették. Az esperes, Hanicskó Elek END ene za eátés ösi gülg ki egykor Car- özmezaztseáge tehát felróni ósak e merész És By 2 sági egyesület tagjait a czélból, hogy a me- éppen indulóban olt hazairól Ülasená Gé bonelnéért rajongott, midőn ez még kávésnéjnusitó állitását, hogy ama pincze haszonbérbe 
ő; gyének az 18535. évi országos kiállításon le- dor jegyzővel, midőn a történtekzől értesült volt Courbevoie ban és három Sor czukor- volt adva. Mert a ki tisztában van azzal : 

é endő méltó képviseltetése tárgyában a s8-iük- S ÚLBESA jegyző a nála volt forgópisztolyból adag mögött trónolt a számoló hely emelvé- mit tesz valamit haszonbérbe adni, ilyet nem 
séges teendők felől értekezzenek. A megyel[. vadkant öt lövéssel Job Bitette nyén. Es hogy édesgetik! Hogy tolják lábai állíthat ; mert tudja azt, hogy kiki haszon- egyes városaiból és községeiből tekintélyes EE alá a zsámolyt! Nincs olyan apró aljasság,] bérbe oly valamit adhat, a mi felett rendel- c SÁR számmal megjelentek elnökké gróf Degenfeld melyet a vén barom körül véghez nem visz-] kezni Joga van. A collegim anyagi érdeké- 

új József főispán ur ő méltóságát, jegyzővé pe- szinház nek. És nincs az a meggazdagodott szük- sz eget helyiségei felett is egy oly testü.- dig Grünvald Józsefet megválasztván, fölké- Szinhaz. keblü, kapzsi bourgeois életének egy jelenté- a. rendelkezik, sár mely bizonyosan tud any- 
ÉG retett az épen jelenlevő Szücs Mihály S5a2-] Egy millió" vigjáték 4 felv. Irta: Labiche éslkeny vonása sem, mely e felvonása képéből nyit 8 S EZEKER 5 plöstges ssésemezátet Tb kés még dasági tanintézeti tanár, hogy a kiállitás belnépüs ki ne viritana Ez teljes műsora a kortálaiti ő a. ezt a vádat emeli jelenleg. A collegium 

szervezetét ismertető s ez alkalomra készi- Az Egy millió" vígjáték holnapleszü kis tökepénzes minden bárgyuságának,]27y81 ügyeiben, mint rendelkező, egyes em- a tett értekezését felolvasná, mely kérelemnekíkerül szinre sziupadunkon szintársulatunk ] minden anyagi nehézkességének és minden ! Der agságélegség tehet S legjogosabb kügél öz apa nevezett tanár ur eleget tévén, az általa elő-Ítehetséges és igyekező tagjának Fenyérillelki sivárságának. miként merészelné hát valaki épen törvény- 
adott értekezés éljenzéssel fogadtatott s]Mórnak jutalomjátékául. A vigjáték egyike a A többi felvonásokban aztán megindul ellenes irányban hatáskörén tullépni ? ? ? azért részére köszönet szavaztatott s egy-Ílegmulattatóbb régibb franczia bohózatoknak, és foly a hajsza a vőlegény után. Mint mon- Egyebekben nem védem ezt az ügyet, ; ; szersmiud elhatározta az értekezlet, hogy als évekkel ezelőtt nálunk is kassza darab]dók, két család akarja Duplan Móriczot[de azt az ép oly alaptalan, mint meggondo- szakszerü s a kiállitani akaróknak bő tájé-] volt. Alig egy pár hete, hogy óriási siker-] megkaparitani. Ez az egész tárgy. Már mostilatlanul egy egész testületet vagy a  colle- koztatást nyujtó értekezést kinyomatja s alrel elevenitették fel a nemzeti szinpadon ésj[látni kell: mint ragadja meg Labiche ezt algium hivatalnokait compromittáló állitást 

É megyei érdekeltsések körében kiosztatja.Jez alkalommal hosszabban foglalkoztak velejtárgyat biztos, de gyengéd tapintásu kézzel ; lehetetlen volt vissza nem utasitanom. ; Az értekezlet ezután abban állapodott meg,]a fővárosi kritikusok. mint mutogatja meg minden oldalról; mint Debréczsen 1884 teli 12 
hogy a meginditandó mozgalomnak oda kell A , Nemzet" kitünő kritikusa K es z-[forgatja ki és be; mint gyurja és simitja ; e0reczen 1003 £60r. 12-ÉN. 
irányulni, miszerint legalább a megye gazdall er József érdekes tárezát irt e darabról, [mint lapitja és domboritja ; mint bontja és Collegiumi háznagy. 
közönsége, lehetőleg az iparososztály bevo- melynek most alkalmilag mi is közöljüklegyesiti; mint hasítja és ragasztja ; . mint ; násával az 1375, évi orsz. kiállításon gyüj- egyes részeit. Keszler leirja Labichenektorzitja és helyesiti; mint kergeti és tartóz- 
teménvcs kiállitás rendezésénél vegyen részt. magánéletét, s aztán a darabra áttérve igy[tatja; mint dobja fel a valószinütlenség ha- Husárak. 1 E czélból elnök főispán ur ő méltósága in-Ifolytatja : táráig; mint kapja el a levegőben és állitjai " z ditványára a megye rendezett tanácsu váro- Az egész ,Egy millió"-nak tar-Jismét szilárdan vissza az observatio biztos] megállapítva s bejelentve 1884. febr. 13-tól 
saiból s szolgabírói szakaszaiban ugy az ipa-Ítalma a következő : Valamely fiatal emberlalapjára. Ez ismét mesteri egy eljárás. Vé. 20 1g. 3 riszakra, mint a gazdaságaikra külön-külön egy millió frankot örököl. A mint ennek hire gig hajtani a megragadott tárgyat a csa- 48 kr. Magyor Gábornál czegléd-utcza ; z. bizottságok alakittattak, mely bizottságoknak jár, két család, mely előbb lenézte az ifjut, [pongá képzelett comicumának egész birodal-155. sz. a. dedó-utcza 125 sz. a. Gyarmati ; pe teendője és feladata lesz gondoskodni 1-szöríneki indul és nyakra-főre igyekszik rákötnilmán és százszor visszahozni azt a minden- Isívággál mester u. 1449 vaz sz 2938. si a. egy oly pénzalap , Métesitéséről, ; melyből, — [eladó leányát. A verseny négy felvonáson átjnapi élet szilárd talajára ; ezt csak lábuj- Nagy Mihálynál péterfia u. 970 sz" a. Balogh 1 más vasárok példájára — a kiállitásban részt tart; mig végre az egyik családnak valósul hegygyel érinteni és ismét felszállni a . kép- Jánosnál mester-utcza 1113. sz. a. Katona 2 kégesee akarók anyagilag is támogattassanak ; is terve, és Duplan Móricz nőül veszi Car- telenségbe, és ismét leereszkedni és ismét Lajosnál rózsatér 10. sz. alatt s végre Szen- 2-szor arról, hogy ezen gyüjteménye kiálli- bonel Berthát. — Ez az egész. i föllebbenni, mintha az anyag sulylyal, . ÉS altesi Jánosnál sz. Anna utcza 2667 szám tásban a egészét egász tszs egés gazdaközön- ) Nem sok; de épen elég, ha a tárgy]logicai körlég ellentálló erővel sem birna ;! alatt 
sége minél nagyobb számban vegyen részt, Joly nagy mester kezébe kerül. mint La-li játszani minden nehézséggel; igy  tul- KEKSZ KEZES b , s hogy az iparos osztály is sss tömege- Í biche. j; résdőt magát az előrelátható öekgek gs hó E senízi rég pezélsttkatb mészátuzékke sebben járuljon a kiállitásban való részvétel- Már most tekintsük meg első felvoná- korlátán ; a rendet ily kedvesen kifigurázni Jott (pOCIE HB Ke. hez. Ez az értekezlet — a főispán ur szivesl sát. Ez első felvonásban az iró Carbonelékjés a szeszélyt ennyire elfogadhatóvá tenni : Jegyzet: Magyar Gábor három szé- fáradozásaiért köszönetet mondva — legked-Jcsaládi körét tárja fel előttünk. Ott látjukjerre csak mester, nagy mester képes. És La-jkében 1 kiló hus nyomtaték nélkül a közön- j 7 t vezőbb benyomások mellett véget ért. az egészen a megpatkoltatásig buta Carbo-[biche nagy mester. ség részére 8 krral, — a cs. kir. katonai él 

ame et— ez A ezaz ezt — Eeen poráne merete ren es es z er ke o ) fei 7 érdekes tárczát Keszler igy kórház részére pedig 10 krral drágább. ejezi be: 
1 hogy itt maradjak. Rábámultam, mint egyígültem s megmutattam neki azt a két szót Labiche minden müvében van va- Debreczen, 1884. febr. 12. 

1 szoborra, mely hirtelen megszólalt. Leült ga könyvben. Kérdeztem miért törülte ki? Őllami sajátos nyomaték, egy különös szin, egy 
I mellém és igy szólt: Ön mindig jó és barát-Ínem felelt, csak e szavakat ismétlé ujra sajátos illat, egy meglepő iz, — egy csodá- ; ságos volt hozzám, és ön valódi gentleman, meg njra s én szivemhez szoritám öt, feje latus accentus végre, melyet eddig senki mcg- Legujabb. 

a kihez bizalommal fordulhatok. Én nem tu-]keblemen pihent, mint madár a fészkén. merdesi mézes mezt EE Te tág h ; : dom, hogy ön és a többiek mit egondolnak Jegyesekké lettünk. Egy évig voltunk[/ abliche müveiben benne van Labiche; gi KE 
3 felálan de biztosíthatom, hogy jekn Helferlazok, de ezalatt az év raj nagy változásjés hogy ő micsoda, azt csak az mondhatná Debreczeni Ellenőr" eredeti táviratai. 

: a kün becsületes ember. — Biztositám, hogy mind. (történt a faluban, A rektor fia, egy csinosjmeg, a ki a lényeket alkotja, a fajokat el- Z £. a 4 m nyájan a legjobb véleménynyel vagyunk fe-jfűatal ember hazajött az egyetemről, s a fa- zása a. elválasztja és az egyé-j - — London, febr. 13. A felsőház teg- 
; lőle. Es ő folytatá : ; . , [jában suttogni kezdették, hogy Maryt nőüljneket meghatárolja. b .. [nap elfogadta Salisbury által a kormány titan Azért jöttem, hogy valamit mondjak akarja venni. En csak nevettem rá, hisz 0 Es az nem én vagyok. En ismerem mü- JEG; . SEL 8 ünnekvalamire felkérjem. Én egy tanitó fiujazt mondta, hogy engem szeret. Mint minden ködésének külső elemeit és mozzanatait: delellen inditványozott bizalmatlansági nyi- 

vagyok Mainuth faluból s midőn atyám meg- évben, elmentem atyám sirjához, hogy földi- 6. a ige ceésgess Bernard RIES tudósillatkozatot. 1 : halt, én lettem utóda. Anyám már korábbíszitsem. Épen a kerités mellett feküdt, ittjéletének folyamában csodálatos laboratoriu- sik SZEREN ;, 
meghalt, testvéreim nem vzltak. Nyalas évvell vezetett at az ut is a faluba. Alkonyodott. mában megtalálni nem tudott, a lelki func- E sz fölkelök deezágágezts elfoglalták . iz t ezelőtt egy halvány lányka lépett az isko-[Én a sir felé hajoltam, hogy egy burjánt tió támadásának végső titkát, az eszme belső1 600 főnyi helyőrséget lemészárolták. ; ; lába. Szülei korán elhaltak, nagyon rosz kitépjek. midőn a fal felől hangokat hallot-] energiáját, én sem ismerem. ; Berlin fébr. 12. Hidik  horv : sorsa és beteges volt. Multak évek s hat évrel tam, Megismertem a Mary hangját. Szakga- — Hja — hallom az olvasót — ön ezt fe JEGES ÉRÉS SÉT EKAGT V 8y 
reá, — hogy Ja beteges Mary iskolámba! tottan zokogva mondá e szavakat; , Nem, [nem tudja ? Vilmos császár Erzsébet királynőnek 
jött, kéreg ervet pelgs zési csapat ppue le-Inem, az lehet, el kell válnunk örökre, isten Só sek ken nük a 2. Wiesebadeni tartózkodására német ud- anynya tejjocott, AZ Iszolal év utólsó napjaj veled, élj boldogul!" Csak reggeli szürkü-[ .  — Annyit én is tudok; és nem irok[/ Ez ki : ét kod volt ének, a grermetak már udud akazátek éteri TEJÉRBGRE sárga tet ölsz álgta a házba, ] czikket. .. varhölgyeket, szolgákat, kocsikat és lova- 

5 8 én egyedül állottam az iskolateremben. Ől magamhoz vettem a kis könyvet s most itt EB Hát akkor fogjunk kezet ; bocsás kat bocsát rendelkezésére. 
is elment. Egyszerre csak oly elhagyatott-Ívagyok. Ha netalán elesném a csatában, nem Sunk meg annak, ki kettőnk közül hibás, és 
nak éreztem magamat. A padon voltak az őlszeretném, ha a könyv elveszne; vegye ön menjünk együtt még egyszer megnézni see S ESEM E S RT: 3 álseg könyvei, szépen egymásra téve, elvivésre ké [magához e könyvet, mely kedves volt nekem biche darabját. Majd mulatunk ! Mulatni mind- 

5 szen. De ő elment. Isten engem ugy segél-[is, neki is. Bárhol legyen ez órában ő, azlketten tudunk. 
j jen, csak most éreztem, hogy már régótalisten áldja meg ! ST DEBRECZENI ze SZINHÁZ. 3 szeretem. úg 76 

eü Odaléptem könyveihez. Felül feküdt egy Másnap meg volt az ütközet. , Ugyvan" Megjegyzés K. A. ur VI Bérlet 20. szám 55 latin nyelvtan, melyet évek óta ajándékoztam nyugodtan állott a golyózáporban, nem le- eczikkére E. neki. Lapozni kezdettem benne, s az egyik]hetett ráismerni a férfira, ki tegnap este oly 4 . Csütörtök febr. 24. 
e lap fehér szegélyén azokkal a jólismert vo- bánatosan beszélte el szerelme történetét. A , D. fillenőrs betíői számában ismét ; e E : 

násokkal e szavakat láttam felirva : ,, Kedves Utközet után egyik pajtásom a sátorba egy czikk jelent meg a közel napokban kol- Fenyéri Mór jutalmára. 
Jokn" —. de ismét ki volt törülve, hogy nelfrohan és kiáltja: , Ugyvan"-t meglőtték ! A legiumunk falai közt lefolyt , fináncz hábo- lehessen olvasni. Nem, az nem lehet, mon- golyó mellébe furódott. — Sulyosan meglíruról.s Nekem ugy tetszik, hogy e czikk a e e ; dám magamban, ő oly fiatal, én két olyanÍvan sebesülve? — Sulyosan. a pénzügyőrség által sugalmazott tollból Egy mm ji j oO . 
idős vagyok, ő tanitvány, én tanitó, nem, az Sietttem a sebesültek sátrába. az Or-Ífolyt, s bevallom, miszerint sok, a legtöbb EZ 
nem lehet ! vos letérdelt mellé s gondosan vágta föl ka-J állítását megam is aláirom, pl. teljesen osz- j 

" Es kerültem őt, kitértem előle minde-]bátja mellét. A latin grammatika véresenl[tom a törvény iránti tiszteletről, a törvény Vigjáték 4 felv. y nütt. Szerettem volna az  önkéntesekkellesett a földre. Én fölvettem és kezébe tet- végrehajtóinak szigorú kötelességéről, s a 
í harczba menni, de nem tudtam elmennni kö-Ítem. Görcsösen szoritotta ujjai közé, a ha-jbotrányról elmondottakat ; szóval helyeslem, —-—— — o — —— i 98 zeléből, — szerettem őt! Aztán egy napjlállal vivódott. aztán egy pillanatra rám te-Ja mi azon czikkben szép és jó van. — Csak- 

; ő jött el hozzám, halványan reszketve, lá-]Ikintett s szelid mosolylyal susogta: ,Ugy]hogy nézetem szerint egy helytelen, és nem] Felelős szerkesztő és kiadó laptulajdonos 
3 ; . baimhoz dobta magát s megkérdé, mért nem! van!" szép állítás is foglaltatik benne. Erre vo- Vértesi Arnold. őöERÉKRRE szeretem most ugy, mint azelőtt? Elgyön- FEGL ÉSÉT natkoznak megjegyzéseim. Főwnunzatárg : Karczag Vilmos.
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e 412 frtra van előirányozva, a városi ta- az egyedül valódi HOFF JÁNOS-féle malátakivonati egészségi Sör, a pertsstosátesó 3 AZRJEGYZHRL ács 6145/8838 sz. végzésével el levén h ségi chocoládé és mell-malátaczukorkák felől, köhögés-, . mellbetegség- , tesi gye ; di Le POÉN Ésetástás ete hé. agjejásérézal ai és Hz se geség:, vérszegénység , gyomorbajná! és minden betegségből való fellábbadásnál. . ! rogYya : asén sittka foltállalására fog ai MA betegségek, melyekben a malátagyártmányok, Hoff János Il az ASTVAN" gőzmalom előfizetési árlejtés folyó hó 17-dik napján d. e. 10 EE [ [7 rendszere használtattak, a következők : köhögés, légző gyest si órakor a mérnöki hivatal helviségében CG ID ÍITO9]TRO ceguza, tüdövészkór altestbajok, hümorrhoid, elerőtlenedés, lagy- ] sé énsenek SET ENE 4908 e. ESZESHENONTAKAS máz, vérszegénység, emésztési nehézségek. Használt gyártmá- készítményein MEGNBSAE ; megtartatni. 8 S a Hoff J.-féle maláta- mnyok: malátakivonati-egészségi sör, maláta-chocoláde,  con- Ö Melyre a vállalkozni kivánók azon gyógytápkésztményeket czentrált maláta-kivonat, mell-maláta-ezukorkák. Valamennyi J — készpénz fizetés mellett. — ő; ; z 8 ar 
§ 8 8 kezest 3 8 

Bérmentet 
megjegyzéssel ezennel meghivatnak, hogy séágétsss ő he Hoff János Éssgzsszteos papasas B A Hoff 1 

té 
..? , . "0 fi , 97 13 SEBEI EEG HERE FT ÉZZZSESÉBE : xi1ti 8 CZSZÉROBÉ OSZÖDOITAtT. — TÉRBE NTRESMON ETT ÉRE ET TT 

az árlejtés megkezdéseig 5"/, bánom pénz- Alapitási év : 1847. — 59 kitüntetés. — Több mint szg. ca ; ő Da alá. tá SEEZERÉ SETÉT SZRSEESÉ ESETE SZSEZÉSZSÉÉEZBŐ TT s. Sze János-féle maláta-gyógytápszerek eladása minden művelt államban, 4(, eslő 3 RSA EES zel ellátott zárt ajánlatok is elfogadtatnak helyen eszközöültetik, ebből esik Nyugot Európára 12,800, Kelet-Európára 9000, Ame: Arak ausztriai értékben , 
r , , , kést 6 4 , zöag FE : vARöéT 85 e EY ZET SZEREZ ŐS 2 úös rj . fi 7. ( ad vs k. s a költségvetés és árlejtési feltételek, a rikára 4300 ; ezekhez igénybe vétetik Európában 1600, vggyezogn EZREK költségmentesen b. € E ast . , sZ TK 2 i ; : : O0ia. Ze 

mérnöki hivatalnál a hivatalos órákban JESS Aametal szlszlmátáe életet stone ást sala telten tett gets kasat ESTÉRE ; 3 eln Ld e bármikor megtekinthetők. A valódi maláta-készitmények egyedüli feltalálója és jer pú LE E , BEBRECZENBEN 
és 5 jurópa legtöbb fejedelmei csász. kir. udvari szállítója Kelt Debreczenben 1884 február 9. ERLTÓBA TEBMOS E RÉrE A EHET SEZE a j ; 9! 

4 
ingyen zsákkal. HankeLeo HOWE JANOS J ma ; tanácsnok es, kir. udvari szállító urnak, kir. kereskedelmi tanácsosnak, — aZ H Ász 8. 5 § iz 9 : é § 

RÉS aga eszátetttátát SENNA Het seaáékszsnás medemkézészt alájdonosának, magas rendek lovagjá- 5 age keszszae sara Pr gatágsa "2 EBA dók és nak : Bécsben, Gyár: Grabenhof, Bráunerstrasse 2. Iroda és gyári 1048 se Királyi; özépszerü S Ne E ÉL szóló Maria-celli raktár: Graben, Bráunerstrasse 8. ű s Er egls a lt; S ég Égsössze St zás ÉS SE NST EL] s Bátorkodom az ön jeles malátakivonatából, mely rám nézve annyira gyógyba- ús s kntlsei : SZE SZEZER BB megbu 7 gyomor-cseppek; tásu, ismét egy csekély mennyiséget rendelni és pedig 13 palaczk malátasört és 1 B 2. Montliszt 0 ; hd AS 
kilo I. rendü esokoládét. "CHUSTER JOZEFINA ks 3. Zsemlyeliszt 1-ső rendü 5 ag 7a0 miért e jeleg hatágu gyógyszer agyomor min- Villány, 1884. január 11 én. SCHUSTER JOZ s , 2-od rendü . . 1640 ánvbi E E Kérek 6 palaczk malátasört és 3 font I. rendü csokoládét FELSZ enje és 5. Fehér kenyérliszt 1-ső rendü 15.80 dé sát 

; 
es felűlmulhatatlan az Nagymérvü buskomorságban szenvedek. A csokoládéból mintegy 40 fontot használ BRM 6. — szinte 2-od  ,, ; 4 7AER mat jég ze táb/sz V étvágy-hiány, gyomor- tam már fel, mert engem igen jól táplál. Midőn 1881-ben személyesen látogattam Bő 7. Közép kenyérliszt Í-ső he kormán Set zá Za 7 ég, rosz sza LTE EBES és ; 5 iegérte ö észitményeit. É Hz v 6 ék 

ÉS TÉN, ÉBE gvágesl a get tageszárt meg az ön bécsi raktárát, ET akkor is megdicsértem gén Kepes emtáeése ő véste ts 8. u a 2-od s. 12.60 kott Ti : NEAR A felbűfögés, kólika, gyo- 1884 január 5 én, gyógykezelő hirneves orvosom Dr. Leidesdorf tanár, : a B 8"/e Barna ,, KŐ L1.— kon ve ESA morhurut, gyomorégés csos az ön malátasörét ajánlotta. ke 8 7 . I NKSÁAZ KR 55 2-ok 920 idei EB ugy KSKépzotás " ETSE Sasd (Magyarország), 1884. jan. 11-én. Dr. KUGLER LIPOT, E HG 9. Lábliszt ze sk aA TIRIEEKB ö BE ze ME DÁgEEE TELET KASE kerületi orros és Baranyamegye tiszteletbeii főorvosa. ES 10 Weres biszt Sá BŐ kina és nem BBB e LESZ , ány ve. ő : ; k gs 8 
tezz őbÉK SEREGE ES főfájás (ha az.a gyomor-i Tekintetes ur ! zt Ke sag d 11. Finom korpa zsákkal 850 5.40 Pe 
hé e búl ered), gyomorgörcs, b Sziveskedjék az ön jeles Hoff János-féle malátakivonati söréből részemre küldeni. SS 1. 2 .. zsák néikül : 4.80 sz ÚES bizd székszorulat, a gyomor- 7 Felső Stanestie, 1884. jan. 1 ép. Bukow JOAN RITTER y. BEJAN. MS 12. Durrá korpa zsákkal á 50 ik ém egy to 
megl its FS vege rmnrgáy set : Kérem, szíveskedjék az ün Hoff János-féle mel!"-maláta-czuk orkáiból minél előbb ÉS 12. kz £ zsák nélkül ks 160 nem ar MESE ez e E 5 lép- és műjketeztós, küldeni. E czukorkákat igen jóknak találtuk s ezért óhajtjuk közvetlen öntől hozatni, BG Simán őrlött buzaliszt zsákka! 75 kgr. 10.40 tak vol ASE ESSZÉ aranyereg bántalmak el- Lőcse, 1884. jan. 2-án. Tisztelettel KRAY MIKSA. ES Ugyanaz 6 n nélkül 5 9.80 Ír zá E Árak : Malátakivonat egészségi sör 1 palaezk 60 kr. 13 pal. 7.26 frt. 28 pal. 8 Bs Egy üvegcse ara használati utasitás- 14.60 frt, 58 pal. 30 frt. "/, kilo maláta csokoládé I. 2 frt 40 kr, "/, kilo 1 frt 30 2 ; AE Táa mely p sal együtt 35 kr. BT, TE "7. kilo í írt 60 kr, §. kilo 90ki ME ". kiló írt. 9 kilő gi kr. Ma- Bi DABRA és LISZT képünk, : ű és ácskó 60 krz 90 és ÍD kr Malajakiv üveg 1 frt 12, kisebb B Ed : ZÚV: 

Kapható: Debreczenben Dr. Rothschnek V. láta-czukorkák 1 zacskó 60 kr, 30 És 15 kr. MEGESEEER onat 1 pi S k Tr 5 1 1 ; ús 25 kilós zacskókban szóval , Emil Göltl Nándor gyógyszerész uraknál, va. (0 kr. — Gyermek  tápmaláta liszt 1 frt. Eogy máláta fürdő 90 és 50 kn 2 Írton s 100 kiloarai : jj vazott 
lamint az osztr.-magyar birodalom minden na- alól semmisem szállittatik. Az első valódi Hoff János-féle nyákoldó maláta mellezu- 5. kilogramm zacskóval együtt MERETET gyobb gyégyszertárában és kereskedésében. c korkák kék papirban vannak. Vevésnél csakis ilyenek kérendők. lesi 60 krjával drágább. Sh vaj 
Központi szétküldési raktár nagyban és ki- Főraktár Debreczen: Csanak József füszerk., továbbá Rick! József Zelmos kát több m csinyben. és Geréby Fülöp uraknál. Nyiregyháza : Korányi Imre gyógy. Nagyvárad : bes sz Debreczen, 1884. febr. 13. vonta ! I . : Ujházy vé í : v.-Bánya : Ifj. Orosz István. Bi ;, 

j Brady Károly, Antal. Nagy-Károlv : Ujházy István, Kaufmann Jakab, N.-Bánya : Ifj. 0 ván. Bő EZ 1 e E TER Há : E T misi ú Szatmár : Jakó Mihály. Zilah: özv. Weisz Sámuelné. H.-Böszörmény : Dengyel László SES Kisebb vételeknél 60 krral drágább. e vaz örangyalhozi czimzett gyógyszertárában továbbá az ország minden nevezetesebb gyógyszertárában. 81 az a 18 Kremsierben, Morvaországban. i Kéz köve 43 €-T § BVARIE bizalom ÖZREYORAKZTRTENÁSKEKKÉNEKOSZ EOK ENE E KEZES ESZEZHE EMELES jó Za Ek ee e SA NT e DANEEL lőle a SEEK TT e e e meg les KESEt edés av sét 
selő ala 
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